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Kputepui Jlanuiacca:
1. HaxonuMm cpeaHee apruMeTHYECKOE 3HAUECHHUE KaXK 10U CTPOKH (CTPATETHH )
2. BeiOnpaeM 13 HUX MaKCUMaJIbHOE 3HAYCHHUE

K, = max(cp.apujm.)
MakcuMUHHBIA KpuTepud Bajabaa:
1. BeiOupaemM MMHUMAJILHOE 3HAYCHHUE MO KaXKJI0M CTPOKE
2. BeiOMpaeM MakcUMaabHOE 3HAYEHHUE 13 BHIOPAaHHBIX MUHUMAJIbHBIX
K, = max(min)

Kpurepuii I'ypBuua:
1.ITo xaxmoi cTpoke paccuutbiBaeM K=(min+max)/2
2. BeiOupaem makcumaiabHoe K

MuHu-MaKkcHbIH KpuTepuii CaBuKa:
1 PaccunteiBaercsa no marpuue PUCKOB
1. BeiOnpaeM MakCUMaabHOE 3HAYEHHUE B KAXKIOU CTPOKE
2. BeiOMpaeM MUHUMAaIbHOE U3 BHIOPAHHBIX MAKCUMAJIbHBIX

K. = min(max)




Ipumep:

0 Hexkas opranmzanus npeamnodyntaet umetsh BIl ¢ ceThro TEpMHUHANIOB.

0 3ajgava: HAMTH KOJIMYECTBO TEPMUHAIIOB, KOTOPOE OyJAeT ONTUMAIbHBIM JIJISI JaHHOU
Opra"u3aiuu (palMoHaJIbHYIO CTPATETHIO).

X — KOJIMYECTBO TEPMUHAJIOB
S — KOJI-BO IOJIb30BaTeIen

DJIeMEHTBI MaTPUITLI — JI0XO B THIC. PYO.

X./S, S, =10 S,=20 S,=30 | S,=40 | S.,=50

X, =20 62 245 245 245 245
,=30 14 198 380 380 380
,=40 33 150 332 515 515
,=50 -81 101 284 468 650




Kputepun Jlamiacca:

X/, S,=10 | $=20 | $,=30 | S,=40 | S.=50
X, =20 62 245 245 245 245
X, =30 14 198 380 380 380
X, =40 33 150 332 515 515
X, =50 81 101 284 468 650

Cp.ap. X, =208,4

1
Cp.ap. X,=270,4

Cp.ap. X,=295,8
Cp.ap. X, =284,4

MakcuMajibHBIM 3HaUYCHUEM sIBiaseTcs 295,8 => KJI = X3 =40




MakcMMHUHHBIM KpuTepun Baasaa:

BriOrpaeM MUHUMaJILHOE 3HAYEHUE B KaXKJIOM CTPOKE:

o loRole

13
2:
33
4I

Boibupaem makcumanproe: 62 => K, =X =20

62
14
-33
-81

X/S, S,=10 | S=20 ;=30 | S,=40 =50
=20 62 245 245 245 245
,=30 14 198 380 380 380
;=40 33 150 332 515 515
,=50 81 101 284 468 650




Kpurepuu I'ypBuia:

X./S, S,=10 | S=20 | S,=30 | S,=40 | S,=50
X, =20 62 245 245 245 245
X, =30 14 198 380 380 380
X, = 40 33 150 332 515 515
X, =50 81 101 284 468 650

Jl1st kKaxaou cTpoke paccunthiBaeM K=(min+max)/2

K. X,=153,5
K. X,= 197
K. X,=241
K. X, =284,5

Boibupaem makcumansroe K. 0 284,5 => K. =X, =50




Marpuiia BIMTPBIIIEH:

MuHHM-MAKCHbIM KpuTepuu CIBHIKA:

X/S, S, =10 S,=20 S, =30 S, =40 S, =50
=20 62 245 245 245 245
,=30 14 198 380 380 380
, =40 -33 150 332 515 515
X,=50 -81 101 284 468 650
Marpuiia pucKoB:
X/S, S, =10 S,=20 S, =30 S, =40 S, =50
X, =20 0 0 135 270 405
,=30 48 47 0 135 270
X, =40 95 95 48 0 135
=50 143 144 96 47 0




MuHHM-MaKCHbIM KpuTepui CIBHIKA:

X/S S, =10 S,= 20 S,=30 S, =40 S, =50
X, =20 0 0 135 270 405
X, =30 48 47 0 135 270
X, =40 95 95 48 0 135
X, =50 143 144 96 47 0

BriOupaeM MakCuMaabHOE 3HAYEHUE B KOXKION CTPOKE:
X1 - 405
X2 - 270

X3: 135

X, : 144

BbiOrpaem MUHUMaNBHOE U3 MpeIokKeHHbIX: 135 => K =X, =40




HUTor:

K, =X, =40
K,=X, =20
K =X, =50
K.=X, =40

Pesynbrar X, = 20— SIBIASICTCSI HCTUMUYHBIM, TIO3TOMY €TO
MOKHO MCKIIIOUMTh. A Mexay 40 u 50 pazymHee
BBIOpaTh CpeaHee 3HaUYCHUE: 45

HUror: paniioHaJILHOU CTPATETUEHN SABJISIETCA CO3/IAHUE
BIl ¢ 45 TepMuHanamu.
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